总 第534期 2024年 第41期 10月11日 星期五

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编:汤若蓉 邮箱:yxxxs1@126.com

刊号: CN-35(Q)第0026号

农历甲辰年九月初九日

城市文明

## 学习贯彻党的二十届三中

## 计划总投资231.52亿元! 云霄, 奋发!

本报讯(郭扬 吴锡坤 冯汪煜) 根据全市统一部署,10月9日上午,云 霄县举行2024年第四季度项目集中开竣 工活动。副市长、市公安局局长肖申华 到项目开竣工一线指导工作。县委书记 蓝良木、县长沈顺来、县人大常委会主 任林达祥、县政协主席林意纯参加活

市县领导一行现场见证云霄县医 院整体迁建项目一期工程、粮食仓储改 扩建和物流中心建设项目竣工,以及云 霄县潮剧(国家非遗)传承保护中心开 工。包括这3个新竣工投用和新开工的 项目在内, 云霄县参与全市集中开竣工 项目共13个,计划总投资约231.52亿 元,涉及产业、基础设施、社会事业等 领域,为全县抓项目、兴产业、促集群



云霄县2024年第四季度项目集中开竣工活动现场

注入强劲新动力。其中,开工项目6 223.54亿元。 个, 计划总投资7.98亿元, 年度计划投 资2.73亿元;竣工项目7个,总投资

在家县委常委,县人大常委会分 管领导、县政府副县长、县政协分管领

导,各乡镇(开发区)党政主要负责同 志和县直有关单位主要负责人,项目建 设单位代表等参加活动。

决战四季度,冲刺"全年红"。 以此次项目集中开竣工活动为新起点, 云霄各级各部门将深入学习贯彻党的二 十届三中全会和省委、市委、县委全会 精神,持续深化拓展 "深学争优、敢 为争先、实干争效"行动,落实省纪委 监委挂钩帮扶工作要求,围绕开展"产 业发展项目建设增效年"活动和"三比 一看"竞赛,紧扣"1320"方案,聚焦 "两园两区"建设,全力以赴抓好重点 项目建设, 夯实高质量发展的后劲支 撑,奋力谱写富美新云霄现代化建设新

## 集中签约超65亿元!云霄县招商引资"百日行动"启动

本报讯(郭扬 吴锡坤 方淑娟) 10月9日,云霄县2024年第四季度项目 集中签约活动暨招商引资"百日行动" 工作动员会议召开。全县招商"繁花" 结出项目"硕果", 计划总投资 65.627亿元的20个新项目集中签约、落 地有声。

县委书记蓝良木在会上作动员讲 话。县长沈顺来主持会议。县人大常委 会主任林达祥、县政协主席林意纯出

蓝良木强调,各级各部门要旗帜 鲜明地把招商引资作为头等大事、第一 要事,以强烈的发展意识、机遇意识振 奋精神、加压鼓劲,迅速掀起新一轮招 商引资热潮,为全方位推进高质量发

展、加快富美新云霄现代化建设提供强 大动力。

蓝良木指出,要聚焦新形势,认 识招商引资工作的紧迫性和艰巨性。要 以此次会议为新起点,坚定不移地把招 商引资作为引领发展、深化改革、改善 民生的"一号工程",切实把招商引资 "百日攻坚"活动作为一场"抢先机、 定来年"的关键之战, "促发展、争贡 献"的责任之战,"抓招商、强产业" 的突围之战,横下一条心、拧成一股 绳,形成全员招商的强大合力,以招商 引资新成效推动县域经济实现新的跨 越,赋能云霄高质量发展。

蓝良木强调,要聚焦新任务,增 强招商引资工作的针对性和实效性。要 弄明白"当前利好是什么、招商短板有 哪些、招商重点在哪里"这三件事,进 一步扬长避短、挖潜增效,聚力推动清 洁能源、电子信息、食品制造三大主导 产业聚链成群、集群成势。一是抢抓政 策窗口期,坚持招大引强。找准利好政 策、机遇与云霄发展实际的结合点,探 索完善"亩产论英雄"的导向、约束、 评判等机制,推动实现营商效益最大化 最优化。二是聚焦项目攻坚期,实施重 点突破。以"链长制"为抓手,按照 《招商引资"百日行动"活动方案》要 求,努力招引一批补链延链强链项目; 乡镇"一把手"要扛牢招商引资主体责 任,下定"不撞南墙不回头"的决心, 用过程数量赢取结果增量。三是紧盯招 商关键期,提升服务水平。下大气力推 进简政放权,推进云翔产业社区等园区 建设,深化"百名干部挂百企"帮扶活 动,积极开展"我为企业办实事"活 动,持续用好用活"企业家沙龙"等机 划总投资60.327亿元,外资项目4个, 制,确保企业"引得来、留得下"、项 目"落地快、建得好"。

蓝良木要求,要聚焦新要求,强 化招商引资工作的主动性和约束性。要 把招商引资成效作为衡量干部品德、才 干、作风的重要标尺,进一步强化履职 尽责、综合调度和督查考核,以更强的 责任、更高的目标、更大的力度各司其 职、通力协作,确保要素跟着项目走、

服务围着项目转、工作盯着项目干,做 到"不是在去招商谈判桌的路上,就是 在为招商项目破解难题的现场",切实 以强有力的机制和举措冲刺四季度、实 现全年胜。

沈顺来要求,要真正知耻后勇。 正视问题和差距,进一步对标找差、细 化举措、全力攻坚,确保在年底前全面 完成招引目标。要真正取得实效。坚持 "以项目质量、以落地投产"论英雄的 导向,按照招商引资"百日攻坚"活动 要求,做到招商精准化、成本精细化、 服务精心化。要真正压实责任。充分发 挥出链长制主导作用,深化三大主导产 业链式招商,全面营造"人人讲招商、 人人争招商"的氛围,推动全县招商工 作取得突破。

在与会县领导的见证下, 现场集 中签约新项目20个,计划总投资 65.627亿元;其中,内资项目16个,计 合同外资总额5.3亿元人民币。

会议还通报了前三季度各单位招 商引资完成情况,解读了《云霄县招商 引资"百日攻坚"活动方案》,并播放 了云霄招商推介片。

县领导肖华顺、何少栋、郭玲, 各乡镇(开发区)党政主要负责同志, 县直有关部门主要负责同志以及签约企 业代表参加会议。

